

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.6.12
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示



亚盛集团限售股解禁
◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为148170368股;上市流通日为2007年6月14日。

*ST春花选出新高管



◎公司临时股东大会通过关于更换公司部分董事及监事的议案。董事会同意选举何平董事为董事长,熊俊先生为总经理。



华仪电气提示股价异动
◎公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。截至目前,公司不存在应予以披露而未披露的重大信息。

包头铝业将披露重大事项



◎接中铝公司通知,公司近期将有重大信息披露,公司股票将于6月12日停牌,待重大信息披露之日起复牌。

罗特克斯要约收购生效 持股比例增至25.0006%

S双汇股改方案尚须商务部“点头”

□本报记者 吴琼

停牌1年多的S双汇复牌又有新进展,公司今日披露要约收购生效公告,共有3400股流通股接受罗特克斯有限公司要约收购。另外,由于S双汇变更为外商投资股份有限公司,商务部将加审公司股改方案。

S双汇披露,截至要约期届满之时(2007年6月2日15:00时),经确认的S双汇流通股股东已预受要约且未撤回的股份

共计3400股。罗特克斯已于2007年6月5日完成向上述流通股股东支付收购价款,并于2007年6月7日完成上述流通股的过户。

根据深交所提供的资料,接受罗特克斯要约收购的S双汇流通股股东只有2名,1名投资者5月16日预受要约,数量为400股,另一名投资者5月21日预受要约,数量为3000股。罗特克斯要约收购S双汇流通股的价格为31.17元,该价格是S双汇停牌时

的价格。由于市场对S双汇复牌后的股价表现有较高预期,因此,上述2名接受要约的S双汇流通股股东已经无缘分享S双汇复牌后可能带来的更大收益。

此前要约收购完成后,双汇集团持有S双汇35.715%的股份,罗特克斯通过受让漯河海宇投资有限公司的股份及通过此次要约收购而持有S双汇25.0006%的股份,社会公众股占39.2844%。S双汇继续保持上市公司地位。

此前,S双汇在披露股改进展时多次表示,要约收购完成后,公司将及时与深圳证券交易所、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司联系,争取尽快实施股改方案。

但昨日,S双汇却强调,由于公司第二大股东漯河海宇投资有限公司将其持有的公司25%的股份转让给罗特克斯,S双汇将由股份有限公司变更为外商投资股份有限公司,按照相关规定,公司股改方案尚须取得国家

商务部的批复,该方案目前已上报至商务部。待方案获得批准后,公司争取尽快实施股改方案。

事实上,早在去年12月,商务部已经发文同意漯河市国资委将其持有的双汇集团100%的股权以20.1亿元的价格转让给罗特克斯,同意漯河海宇投资有限公司将持有的S双汇25%的股权以5.62亿元的价格转让给罗特克斯,股权转让后S双汇变更为外商投资股份有限公司。

轮胎橡胶2.6亿参建重庆轮胎公司

□本报记者 彭友

出资0.6亿元,占15%的股份;同时合作协议要求各方在项目批准后半个月内按上述金额先缴付各自出资额的30%。

公告披露,该项目所需土地约为1000亩,位于重庆双桥工业园区B区,1000亩土地用于建设新轮胎厂,同时双桥区人民政府承诺在相连处为重庆轮胎公司预留500亩土地作为后续扩大生产规模用地,经与双桥区人民政府商定,上述所有土地均以每亩土地按国家规定价格11.2万元标准收取土地出让金。

豫园商城料上半年净利增80%

将开发两房地产项目

□本报记者 彭友

司通过对项目公司出资2.5776亿元的方式与豫园商城合作开发武汉地块。增资完成后,项目公司的股权架构为:上海豫园商城房产发展有限公司持股30%;上海复地投资管理有限公司持股70%。双方按照持股比例承担项目的投资。

豫园商城今年在武汉拍到一块地,为开发该地块,豫园商城全资子公司上海豫园商城房产发展有限公司已投入人民币1亿元设立了项目公司——武汉中北房地产开发有限公司。昨日,豫园商城董事会同意复地集团之全资子公司上海复地投资管理有限公司的明显。

郴电国际未受湖南南部洪灾影响

□本报记者 赵碧君

对于郴电国际遭受洪涝灾害的传闻,记者昨日从公司方面得到确认,公司到目前为止,没有受到任何灾害影响,公司的经营十分正常。

从6月6日晚开始,湖南省南部地区普降大到暴雨,造成永州市全境、郴州部分区县、衡阳市衡阳县遭受洪涝灾害。公司方面告诉记者,这次洪灾主要集中在郴州相邻的永州市全境,郴州方面只是部分区县受灾。湖南南部地区受灾的消息传出以后,许多股东打电话到

公司询问有没有受灾。公司方面积极反应,公司分管生产经营的副总经理再次对各相关分公司调查,确认没有受到灾害损失。

郴电国际在这次洪灾中之所以受到市场广泛关注,主要是因为去年7月公司所在地郴州受到第四号台风“碧丽斯”和第五号台风“格美”的影响,连降暴雨,灾害十分严重,使得公司电力设施损失惨重,造成了直接经济损失和间接经济损失,从而直接导致公司未完成2006年度经营计划,发生重大亏损,每股收益亏损0.2898元。

广州控股重组煤炭业务相关资产

□本报记者 彭友

董事会还同意,公司属下广州发展煤炭投资有限公司、广州发展资产管理有限公司与香港新创建集团属下全资子公司Best Star Investments Limited增资广州珠江电力燃料有限公司,增资后广州珠江电力燃料有限公司注册资本从目前的2.34亿元增加到3.6亿元,其中Best Star Investments Limited持有35%股权。此外,董事会还同意公司与新创建集团签订涉及资产重组的相关文件。

公告表示,煤炭业务相关资产的重组,将使广州珠江电力燃料有限公司以受让时的煤码头公司账面净资产向珠电公司、东电公司购买煤码头公司全部股权。

两公司公告持股海通证券数量

□本报记者 彭友

年公司通过受让借款方抵债资产持有海通证券股权5.49亿股,截至2006年底,其中所持的3.87亿股已完成过户手续,其余股权的过户手续正在办理中。

根据海通证券借壳方案,按照1:0.347的换股比例,按已过户股份数计算,民生银行相当于持有换股后海通证券股份为1.34亿股,持股比例为3.96%;如全部过户,公司将持有换股后海通证券股份为1.90亿股,持股比例为5.62%。

6亿竞得1.8亿股股权 泸州老窖有望控股华西证券

□本报记者 吴琼

如不出意外,华西证券1.8亿股股权将落入泸州老窖手中。加上此前已持有的股份,泸州老窖将合计持有华西证券2亿股股权,进而成为华西证券第一大股东。

今日,泸州老窖发布公告称,经向招标人四川省国有资产经营投资管理有限责任公司核实,确认泸州老窖已中标“华西证券1.8亿股国有股权转让”项目。目前,招标人已按《四川省企业国有资产转让管理暂行办法实施细则》的规定,进行成交公示,成交公示截止日为2007年6月14日。成交公示结束且公示期内无合理质疑、投诉,相关机构将向泸州老窖发出《中标通知书》。

此前,泸州老窖、通威集团有限公司、国泰君安证券、东方证券、光大证券等5家竞标者通过预审,竞标1.8亿股华西证券。但最后



还是地处四川的泸州老窖胜出。

以公示的每股3.36元转

让价计算,泸州老窖此次支付了6亿余元方获得该部分股权。由于2000年,泸州老窖已持有华西证券1.97%股权(2000万股),故1.8亿股华西证券过户给泸州老窖后,泸州老窖将持有华西证券2亿股,

持股比例约为20%。此外,在四川产权交易网上挂出的公告明确显示:绵阳花园投资集团等另外5家股东单位拟公开转让共计2343.67万股华西证券股权。目前尚不知晓泸州老窖是否会继续竞买。

华西证券注册资本为10.13亿元,2006年实现收入8.76亿元,净利润3.43亿元。根据四川产权交易网上公布的资料,评估机构确认华西证券的净资产为9.37亿元,评估基准日为2006年6月30日。

随着1.8亿股华西证券股

权花落泸州老窖,泸州老窖也

有望复牌。此前因为竞标华西

证券事宜,泸州老窖自4月24

日起就开始停牌。

JANA基金获沈机集团30%股权 另19%待定

□本报记者 彭友

权转让尚需报有关部门审批。

沈阳机床(集团)有限责任公司股权转让终于有了进展,30%的股权花落美国的对冲基金JANA公司。

昆明机床今日公告称,公司接到沈机集团的通知,沈阳市政府国资委转让其持有的沈机集团100%股权中的49%,经评审,确定JANA Shenyang Holdings Corp.为沈机集团30%股权的受让人,19%股权未确定受让人。此次股

内不得进行出售;三是世界500强和国内100强企业优先;四是外资购买股权不得超过30%;五是至少有3家企业分享49%的股权,而他们之间不得有任何关联。一时间,国际国内不少巨头纷至沓来。

但在此后不久,不少知名投资公司就纷纷退出了此次竞购,最终三一重工与JANA公司高调进入最后的争夺。5月29日,三一重工公告称,公司控股股东三一集团愿意有条件参与沈阳机床

30%的股权竞买。但现在看来,这个一样表现积极的竞购者,如今已丧失了最后的可能性。

据了解,JANA是美国的一家对冲基金公司,总资产500亿美元,总部在旧金山。主营业务包括金融、证券市场和一些并购套现。事实上,相对其他著名基金,JANA公司一向比较低调。有分析人士认为,JANA公司此次竞购的原因,可能是看中沈机集团将来整体上市时的潜力,以期到时“套现”。

大股东股权腾挪 *ST东碳前景迷离

□本报记者 彭友

一大股东的控股股东。

沪红马投资网站显示,公司法定代表人为黄彬,公司是从事资产重组、并购、重组、资本营运、债务(权)整合和投资顾问的专业机构。公司通过股权投资的投资,成为部分上市公司和股份制城市商业银行的大股东或债权人,并着手进行重组和整合。公司注册资金1000万元,近期拟增资1亿元,目前净资产逾3个亿,委托管理资产达到110多亿元。

早在去年,沪红马投资即对*ST东碳有所动作。2006年10月31日,中国信达资产管理公司与四川美德医药有限公司签订债权转让合同,由此,沪红马投资成为*ST东碳第

将与*ST东碳及下属控股子公司自贡机械密封件有限责任公司签订的5份、18份授信合同(协议)项下的全部权利依法转让给美德医药,原合同内容不变。*ST东碳将向美德医药履行上述合同项下的全部义务。

记者了解到,美德医药即为沪红马投资管理的医疗服务机构。

而在本次股权转让中,林凤商贸受让香凤企业30%股权。公开资料显示,林凤商贸的股东之一就是黄彬。由此可以看出,黄彬的身影频频出现在香凤企业及*ST东碳的股(债)权受让方中。

此前,福布斯富豪、林凤集团董事局主席张涌入主香凤企

业(通过成都林凤高科技产业投资有限公司持有95%股权),并成为*ST东碳实际控制人。市场曾对张涌重组*ST东碳寄予厚望,但此后张涌尚未拿出实质性动作。此次,“新贵”黄彬通过沪红马投资受让股权后底将扮演什么角色尚不得而知。对于连续三年亏损的*ST东碳来说,能否借此走出困境也不得而知。

值得注意的是,香凤企业的股权受让方中,还出现了一个新角色——深圳视点投资发展有限公司。记者从深圳市工商信息网查询得知,该公司注册资本500万元,成立于2006年12月15日,至今仅有半年时间。

许继电气 获2.81亿大单

一张价值2.81亿元的合同落入许继电气腰包。

许继电气今日公告称,公司控股股东许继集团与中国南方电网有限责任公司超高压输电公司签订了《云南—广东±800kV直流输电工程控制保护设备采购合同》。云南—广东直流输电工程是世界上第一个特高压直流输电工程。按照该合同约定:许继电气为该合同标的的制造商,将向该工程提供总金额为2.81亿元的全套继电保护、控制设备,产品将于2008年6月30日至2008年12月30日陆续交货。

2006年,许继电气的销售收入为20.014亿元。

(吴琼)

五矿发展 分享10亿出口合同

五矿发展今日公告称,董事会同意公司与中国冶金科工集团公司共同组成的联合体向巴西USIMINAS公司出口冶金成套设备及提供相关技术服务;合同总额约10亿元人民币。

公告表示,董事会审议通过了《关于审议向巴西USIMINAS公司出口冶金成套设备项目的议案》,五矿发展将与中冶集团将共同作为供货商对外履约,履行期限自合同生效之日起约三年,项目利润率预计约为4%-6%。(彭友)